
■調査概要
調査対象

　スクリーニング調査：全国の15-69歳の男女（中学生を除く）

　本調査：全国の15-69歳の男女（中学生を除く）のうち、直近2カ月以内に非正規雇用の仕事探しをした、もしくは新たに非正規雇用の仕事をはじめた人

　※本調査での非正規雇用とは「アルバイト」「派遣社員」「契約社員」「嘱託」の4つの雇用形態の総称とする

　※本調査における各属性の定義は以下としている

　・学生：15歳以上30歳未満で、高校生（特別支援学校・高等専修学校の学生含む）又は大学生・大学院生（短期大学、専門学校、高等専門学校等の学生含む）

　・主婦：16歳以上60歳未満の女性のうち、既婚者もしくは、子供のいる未婚者

　・フリーター：15歳以上60歳未満（学生を除く）のうち、未婚かつ子どもがおらず、現在非正規雇用の仕事をしている人

　・シニア：60歳以上の男女（学生を除く）

調査期間

　2021年7月1日（木）-7月6日（火）

調査方法

　外部パネル（GMOリサーチ株式会社）によるWEBアンケート調査

有効回答数

　スクリーニング調査：19,644名　本調査：1,519名

本資料に掲載のデータ、図版等の無断転載を禁じます。資料のご利用やご質問等に関しては下記までご連絡ください。 

株式会社マイナビ 社長室 HRリサーチ統括部  E-mail：myrm@mynavi.p

※調査結果は、端数四捨五入の都合により合計が100％にならない場合があります。
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■TOPICS
＜求職状況＞

5-6月にアルバイトを探した割合は14.2%。3-4月と比較して学生のアルバイト探しのみ増加した。

探した職種は、コンビニやスーパー、ドラッグストア等の［販売・接客・サービス］が最も高かった。

・5-6月にアルバイトの仕事を探した割合は14.2%。3-4月より-0.3ptと微減。3-4月と比較して学生のアルバイト探しのみ増加した。

　（学生：+1.0pt）【図1】。

・副業としてアルバイトを探した割合は40.7%と、3-4月より微減、副業としてのアルバイトは11-12月より減少傾向【図2】。また、長期勤務の

　アルバイトを探した割合は57.7%と3-4月と比較して微増した【図3】。

・探した職種では、コンビニエンスストア、スーパー、ドラッグストアなどの[販売・接客・サービス]を探した割合が最も高く28.4%、次いで[オフィスワーク]で

　26.0%であった。3-4月と比較して最も伸びた職種は[オフィスワーク]であった（3-4月比：+2.6pt）【図4】。

・今後の仕事探しについて、「すでに探している」人も加えると、約2割が7月以降のアルバイト探しをする予備軍となっている【図1】。

【図1】　アルバイトの仕事を探したか（単一回答）

それぞれの属性において当該期間仕事を探していた人の割合

参考 過去数値

【図2】　探したアルバイトの仕事は本業か副業か（単一回答） 【図3】　探したアルバイトの仕事の勤務期間は長期か短期か（単一回答）

　　　　　回答数：1,193 　　　　　回答数：1,193

【図4】　アルバイトの仕事で探した上位8職種（複数回答）

　　　　　回答数：1,204

※回答数は最新の調査のものを記載
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■TOPICS
＜新規就業状況＞

5-6月にアルバイトの仕事に新しく就いた割合は5.5%。学生の新しくアルバイトに就いた割合が高かった。

3-4月に続き短期勤務の新規就業が増加し、長期勤務の新規就業割合は減少した。

3-4月比で選考を受けた社数平均は減少し、新規就業の難度は若干上がっている。

・5-6月にアルバイトの仕事に新しく就いた割合は5.5%。3-4月比：-0.2pt。学生が新しくアルバイトに就いた割合が38.8%と、3-4月より増加。

　蔓延防止策や3度目の緊急事態宣言などにより、5-6月の非正規雇用の新規就業率の減少に影響を与えていると思われる。

・短期勤務での新規就業の割合が、1-2月より増加しており、長期勤務の新規就業の割合は減少傾向となった。

　「長期：55.0%(-1.6pt)、短期：45.0%(＋1.6pt)」【図6】。

・新規就業の難度は、「簡単」が67.6%、「難しい」が32.4％と、3-4月と比較し「難しい」が上がった。また、選考を受けた社数平均は1.94社と

　微減した【図7】。

【図5】　アルバイトの仕事に新しく就いたか（単一回答）

それぞれの属性において当該期間に新しくアルバイトの仕事に就いた人の割合

参考 過去数値

【図6】　新しく就いたアルバイトの仕事の勤務期間は長期か短期か（単一回答）

　　　　　回答数：318

【図7】　アルバイトの仕事に新規就業する難度（単一回答）と選考を受けた社数平均（数値回答）

　　　　　回答数：320

※回答数は最新の調査のものを記載

［難しい］は難しい・どちらかといえば難しいの合計値、［簡単］は簡単・どちらかといえば簡単の合計値で算出
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■TOPICS
＜新型コロナウイルスのワクチン接種が進むことによる「就労意欲」「仕事探しの意欲」などの変化について＞

ワクチン接種が進むことで、「仕事探しにおける「勤務場所」の選択肢」が増えるとしたのは32.2%で最も高い。

反対に「減る」が最も高かったのは、「飲食や宿泊やイベントなど、コロナ禍で影響を受けた業種での就労意欲」の15.4%となった。

・新型コロナウィルスのワクチン接種が進むことによる変化を聞いたところ、全体では「仕事探しにおける「勤務場所」の選択肢」が、増えるとした合計は

　32.2％で最も多く、次いで「仕事探しの意欲」が30.6%となった。反対に「飲食や宿泊やイベントなど、コロナ禍で影響を受けた業種での就労意欲」は、

　減るの合計15.4%となった【図8】。

・「仕事探しの意欲」が増えるとした理由は、「今より色々な職種や、業種の求人が増えそうだから」や、「県外自粛が解除になって、地方への仕事が

　行けそうだから」など、求人数増加への期待に合わせて、自身の選択肢を拡げていく意向がうかがえる【図9】。

・「仕事探しの意欲」が減るとした理由は、「応募殺到が起きて、採用されにくくなる」や、「仕事の選択肢など、条件が厳しくなった」など、増える理由と同じく、

　求人数の増加の期待感はあるが、競争が激しくなると予想している様子や、コロナ禍で仕事探しの条件を厳しくした様子がうかがえる【図9】。

【図8】　新型コロナウィルスのワクチン接種が進むことによる変化（単一回答）

　　　　　回答数：1,519

【図9】　ワクチン接種が進むことによる「仕事探しの意欲」の変化-その理由（自由回答）

※自由回答は一部のみ抜粋表記

積極的に面接へ行けるから 男性40代 応募殺到が起きて、採用されにくくなる 男性30代

働くことが怖く感じなくなるため。 男性40代 買い手市場に拍車がかかる気がするので 女性50代

本業であまり稼げないので副業を探しており、

コロナ感染リスクが下がれば接客など人に接する仕事を候補にしたい
女性40代 仕事の採用倍率が上がって、採用されずらくなるから 男性10代

新しい業種が増えることが予想されます。

また、飲食店のアルバイトが増えると思います。
男性40代 求人の競争率が上がってそうで、なかなか採用されずくじけそう 女性40代

景気も良くなってきて、求人も増えてくると思われるから 男性30代 今の仕事が増えれば、新しい仕事を探す必要がなくなるから 女性40代

県外自粛が解除になって、地方への仕事が行けそうだから 男性20代 みんなが外出するようになり、競争が激しくなる 男性50代

避けていた接客の仕事を選択肢に入れられるから 女性40代 仕事の選択肢など、条件が厳しくなった 女性50代

他県での求人も、選択肢に増えるから 女性30代 在宅ワーク募集が減り、通勤業務が増えそうだから 女性30代

仕事探しの意欲が「増える・どちらかといえば増える」の理由 仕事探しの意欲が「減る・どちらかといえば減る」の理由

求人数も増えると思うから、本腰を入れられる 男性40代 ワクチンで集団免疫ができるのには、相当の時間がかかるため 男性60代

今より色々な職種や、業種の求人が増えそうだから 女性50代 求職者が増えるので、就職が難しくなるから。 女性60代
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■TOPICS
＜雇用形態別の就労意識・働き方などのイメージについて＞

パートアルバイトのイメージでは、「未経験の業種・職種の仕事に就きやすい」が最も高く45.3%となった。

正社員のイメージでは、「各種手当や福利構成が手厚い」が最も高く59.6%となった。

・雇用形態別の就労意識や働き方などのイメージは、パートアルバイトで最も高いのは「未経験の業種・職種の仕事に就きやすい」で45.3%。

　派遣社員では「飲み会の誘いなど断り易く、人間関係で悩まない」で25.6%、正社員では「各種手当や福利構成が手厚い」で59.6%となった【図10】

・「時間辺りの給与単価が高い」の項目では、正社員が34.6%に対し、非正規雇用計が48.1%となった。非正規雇用の中で同項目が最も高いのは、

　派遣社員で21.3%となり、派遣社員は非正規雇用の中で、時間辺りの給与単価が高いイメージを持たれている傾向がうかがえる【図9】。

【図10】　雇用形態別の就労意識・働き方などのイメージについて（単一回答）

＜
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非正規雇用に関する求職者・新規就業者の活動状況調査（5-6月）

（1）求職状況

■求職率の推移　-期間中に各雇用形態の仕事を探したか-　（複数回答）

・5-6月にアルバイトの仕事を探した人は14.2％（3-4月比：-0.3pt）、派遣社員は5.3％（3-4月比：+0.4pt）、契約社員は3.6％（3-4月比：±0pt）

　嘱託は2.0%（1-2月比：±0pt）で、派遣社員のみ増加した。

・アルバイトの仕事を探した人の割合を年代別に見てみると、10代と20代で3-4月より増加。特に10代では、約5割がアルバイト探しをしたと回答。

・属性別に見ると、全体と比較して学生がアルバイトを探した割合が特に高かくなった。

【全体結果】

回答数：19,644

【年代別】　それぞれの年代において当該期間仕事を探していた人の割合

【属性別】　それぞれの属性において当該期間仕事を探していた人の割合

全体+5pより高い
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※回答数は最新の調査のものを記載
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3.8% 4.5%

9.5% 6.2%14.5%

1.3%

1.7%

4.9% 8.6% 7.1% 6.3% 4.9% 3.7% 2.2%

5.3% 8.6% 9.6% 6.6% 5.1% 4.0%

3.0%

7.1%

3.7%

47.3% 23.5% 14.6% 11.3%

1.3%

2.0% 2.3% 2.5% 2.7% 1.7% 1.3% 1.7%

2.0% 2.2% 3.3% 2.7% 1.7% 1.4%

2.2%

2.7% 1.2% 4.8% 3.2% 2.8% 2.4% 1.4%

3.0% 1.9% 5.0% 3.8% 2.7% 2.3%

0.7% 1.2%

1.0% 0.4% 1.6% 1.1% 1.0% 0.9% 0.9%

3.8% 5.5% 6.3% 10.9%

シニア

1.3%

1.5%

4.9% 8.9%

11.7% 36.2%

14.2% 48.4% 17.2%

14.5% 47.4% 18.3%

5.5% 11.3%

3.9% 6.7% 5.9% 10.7%

12.1%

1.3% 0.7% 0.9% 1.5%

23.4%

12.9% 39.8% 23.1% 21.6%

2.0% 2.6%

3.6% 4.1% 2.9%

3.6% 4.2% 3.1%

5.6%

6.1%

6.3%

5.1%

1.7%

2.1%

1.1%

1.6% 2.4%

2.0% 2.2% 1.4% 2.1%

7.7%

3.0% 3.0% 3.4% 6.6%

2.7% 2.3% 3.2% 5.9%

1.7%

2.1%

2.2%

1.4%

1.2%

1.7%

1.3%

0.9%

7.4%

1.0% 0.6% 0.9%

11.7

3.8
2.7

1.0

12.9

3.9
3.0

1.3

14.5

4.9
3.6

2.0

14.2

5.3

3.6

2.0

0%

4%

8%

12%

16%

アルバイトの仕事を探した 派遣社員の仕事を探した 契約社員の仕事を探した 嘱託の仕事を探した

20年11-12月

21年1-2月

21年3-4月

21年5-6月
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非正規雇用に関する求職者・新規就業者の活動状況調査（5-6月）

■仕事探しをした理由（複数回答）

・5-6月にアルバイトを探した理由として最も多かったのは「貯金をするため（45.9％）」、次いで「自分の生活費のため（40.7％）」、「仕事を辞めた・辞める

　予定（自己都合）（24.3％）」となった。

・年代別では20代～50代で「自分の生活費のため」が4割を超え、50代では5割超、反対に10代では「貯金をするため」「趣味のため」「社会経験を積むため」が

　全体と比べ高い。

・属性別では、全体と比較して学生は「貯金をするため」「趣味のため」「社会経験を積むため」が高く、フリーターは「自分の生活費のため」

　「仕事を辞めた・辞める予定（自己都合）」が高い。

・職種別では、「会社を辞めた・辞める予定（自己都合）」のためが［飲食・フード］で35.2％、［クリエイティブ・編集］で40.5%と高め。また「会社を辞めた・辞める

　予定（会社都合）」のためでも、［クリエイティブ・編集］で40.5%と高い。

【全体結果】

※アルバイトの仕事で降順表記

【年代別・属性別・職種別　アルバイトの仕事を探した理由】

2,797 1,043 706 393

45.9% 35.9% 31.0% 31.6%

40.7% 40.8%

7.4% 4.0%

6.2% 3.5% 4.9% 6.4%

趣味のため

時間を有効に使いたいため

アルバイト

の仕事

派遣社員

の仕事

契約社員

の仕事

嘱託

の仕事

8.3%

12.0% 14.9% 13.5%

10.8% 10.9% 14.3% 15.0%

10.2% 10.5% 13.3% 12.2%

8.3%

7.6% 5.8%

40.2% 35.9%

24.3% 30.4% 31.2% 23.4%

23.8% 15.6% 13.7% 19.3%

22.1% 17.0% 15.4% 21.6%

20.1% 19.6% 19.5% 21.1%

7.1% 8.4% 11.5%

8.3% 9.6% 12.0% 13.2%

回答数：

回答数：

貯金をするため

自分の生活費のため

仕事を辞めた・辞める予定(自己都合)

6.2% 13.2% 12.2% 11.7%

4.5% 6.0% 5.4% 5.6%

4.1% 5.0% 6.2% 7.9%

貯金をするため

その他

自分の習い事のため

仕事を辞めた・辞める予定(会社都合)

将来のキャリアのため

人との交流・出会いが欲しいため

充実感ややりがいを得るため

スキルを身に付けるため

社会経験を積むため

家族の生活費のため

時間を有効に使いたいため

趣味のため

仕事を辞めた・辞める予定(自己都合)

自分の生活費のため

13.8%

家族の生活費のため

社会経験を積むため

スキルを身に付けるため

充実感ややりがいを得るため

人との交流・出会いが欲しいため

将来のキャリアのため

仕事を辞めた・辞める予定(会社都合)

自分の習い事のため

その他

全体 15-19歳 20-29歳

10.6%

8.3% 12.5% 7.6%

4.1% 4.3% 4.2%

30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 学生 主婦 フリーター

37.2% 35.2% 51.7%

22.1% 18.8% 17.8% 22.3% 28.8% 23.0% 27.9% 18.3% 28.7% 13.8%

10.8% 19.2%

シニア

2,797 600 668 516 462 318 233 812 745 325 227

45.9% 68.0% 50.3% 42.2% 40.0% 28.9% 18.9% 66.4% 44.8% 33.8% 18.9%

40.7% 36.8% 40.4% 40.9% 41.6% 50.3% 36.1% 36.6%

24.3% 13.2% 34.6% 29.8% 20.8% 21.4% 22.3% 18.1% 25.5% 34.8% 22.0%

23.8% 47.5% 27.1% 18.2% 10.6% 8.8% 12.0% 44.5% 13.2% 15.7% 12.3%

27.8%

20.1% 7.8% 15.4% 24.8% 29.9% 27.7% 24.5% 7.1% 38.8% 9.8% 24.7%

13.8% 28.8% 15.3% 9.7% 7.6% 4.7% 5.2% 26.2% 7.4% 9.2% 5.3%

10.7% 6.9% 5.3% 5.6% 17.6% 6.2% 8.3% 5.7%

10.2% 10.8% 7.6% 11.4% 8.4% 11.6% 15.0% 10.3% 11.9% 6.2% 15.4%

7.8% 5.0% 6.0% 9.9% 11.8% 7.8% 3.4% 10.1%

6.7% 8.8% 11.6% 3.6% 4.8% 6.8% 11.5%

4.5% 5.5% 5.5% 4.1% 3.0% 4.4% 3.4% 6.4% 4.6% 1.5% 3.5%

12.7% 10.2% 4.1% 3.9% 11.8% 4.7%

2.5% 3.7% 6.3% 5.2% 3.0% 2.3% 7.1% 5.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

アルバイトの仕事を探した理由

派遣社員の仕事を探した理由

契約社員の仕事を探した理由

嘱託の仕事を探した理由
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※「現在（調査時点）の職種別」は「その他」を除き、回答数が多い順にソートした11職種のみ記載

全体+10ptより高い

全体-10ptより低い

37

45.9% 47.7% 47.6% 46.2% 40.2% 42.4% 54.2% 22.2% 29.1% 43.4% 28.6% 21.6%

38.1% 43.4% 34.7% 50.8% 46.7% 41.8% 26.4% 40.5% 37.8%

20.1% 13.7% 11.2% 17.8% 18.0%

回答数：

貯金をするため

自分の生活費のため

仕事を辞めた・辞める予定(自己都合)

趣味のため

時間を有効に使いたいため

家族の生活費のため

社会経験を積むため

スキルを身に付けるため

充実感ややりがいを得るため

人との交流・出会いが欲しいため

将来のキャリアのため

仕事を辞めた・辞める予定(会社都合)

自分の習い事のため

その他

40.7% 41.4% 36.4%

22.1% 21.4% 18.4%

10.8% 9.8%

24.3%

全体
販売・接

客・サービス
飲食・フード オフィスワーク

工場・倉庫・

建築・土木

医療・介護・

福祉
教育 軽作業

警備・清掃・ビ

ル管理
営業

クリエイティブ・

編集

配送・引越し・

ドライバー

2,797 285 250 236 122 118 118 90 55 53 42

29.8% 35.2% 30.1% 25.4% 30.5% 16.1% 33.3% 20.0% 24.5% 40.5% 18.9%

23.8% 20.4% 28.4% 22.9% 17.2% 12.7% 33.1% 10.0% 3.6% 18.9% 21.4% 10.8%

24.2% 17.2% 31.4% 21.2% 16.7% 14.5% 35.8% 21.4% 24.3%

13.8% 12.6% 19.6% 7.2% 8.2% 6.8% 22.9% 7.8% 3.6% 9.4% 7.1% 8.1%

22.0% 20.3% 17.8% 20.0% 30.2% 19.0% 27.0%

12.0% 9.7% 12.3% 11.9% 19.5% 7.8% 1.8% 9.4% 16.7% 2.7%

10.2% 8.8% 7.2% 9.3% 4.9% 12.7% 11.9% 5.6% 12.7% 5.7% 16.7% 2.7%

0.0% 5.7% 7.1% 0.0%

8.3% 8.1% 11.6% 5.1% 8.2% 5.9% 7.6% 3.3% 1.8% 3.8% 14.3% 2.7%

8.3% 9.8% 7.6% 6.8% 10.7% 11.0% 13.6% 7.8% 1.8% 5.7% 9.5% 10.8%

4.1% 7.4% 1.6% 4.2% 4.9% 2.5% 5.1% 4.4% 9.1% 3.8% 0.0% 5.4%

6.2% 8.1% 3.6% 6.8% 6.6% 5.9% 1.7% 6.7% 5.5% 7.5% 14.3% 5.4%

4.5% 4.2% 4.4% 3.0% 5.7% 3.4% 9.3% 3.3%
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非正規雇用に関する求職者・新規就業者の活動状況調査（5-6月）

■探した仕事は本業か副業か（単一回答）

・5-6月に各非正規雇用の仕事を探した人のうち、副業として探した割合はアルバイト仕事では40.7%（3-4月比：-0.9pt）、派遣社員の仕事では

　36.1%（3-4月比：-3.2pt）、契約社員の仕事では29.7%（3-4月比：-3.8pt）、嘱託の仕事では47.2％（3-4月比：-3.5pt）となり、

　3-4月と比較して副業としての仕事探し割合は、全ての雇用形態で減少した。

※回答数は最新の調査のものを記載

■探した仕事の勤務期間は長期か短期か（単一回答）　　※回答数は最新の調査のものを記載

・5-6月に各非正規雇用の仕事を探した人のうち、短期勤務のアルバイトの仕事を探した割合は42.3%（3-4月比：-0.1pt）、派遣社員の仕事では42.8%

　（3-4月比：+1.8pt）、契約社員の仕事では26.6%（3-4月比：-3.3pt）、嘱託の仕事では37.2％（3-4月比：-2.1pt）となり、

　3-4月と比較して短期勤務での仕事探し割合は派遣社員のみ増加した。

63.1 63.1
56.5 57.8 58.4 59.3

36.9 36.9
43.5 42.2 41.6 40.7

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

20年7-8月 20年9-10月 20年11-12月 21年1-2月 21年3-4月 21年5-6月

【アルバイトの仕事】

回答者：アルバイトの仕事を探した1,204名

本業 副業

66.0 63.5 62.2 64.1
60.7

63.9

34.0 36.5 37.8 35.9
39.3

36.1

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

20年7-8月 20年9-10月 20年11-12月 21年1-2月 21年3-4月 21年5-6月

【派遣社員の仕事】

回答者：派遣社員の仕事を探した493名

本業 副業

71.5
68.1 67.7 69.2 66.5

70.3

28.5
31.9 32.3 30.8 33.5

29.7

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

20年7-8月 20年9-10月 20年11-12月 21年1-2月 21年3-4月 21年5-6月

【契約社員の仕事】

回答者：契約社員の仕事を探した354名

本業 副業

48.3

51.7 50.3

60.5

49.3

52.851.7

48.3 49.7

39.5

50.7

47.2

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

20年7-8月 20年9-10月 20年11-12月 21年1-2月 21年3-4月 21年5-6月

【嘱託の仕事】

回答者：嘱託の仕事を探した199名

本業 副業

53.2 55.2 53.8
57.0 57.6 57.7

46.8 44.8 46.2
43.0 42.4 42.3

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

20年7-8月 20年9-10月 20年11-12月 21年1-2月 21年3-4月 21年5-6月

【アルバイトの仕事】

回答者：アルバイトの仕事を探した1,204名

長期 短期

54.5
60.0

55.1
59.3 59.0 57.2

45.5
40.0

44.9
40.7 41.0 42.8

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

20年7-8月 20年9-10月 20年11-12月 21年1-2月 21年3-4月 21年5-6月

【派遣社員の仕事】

回答者：派遣社員の仕事を探した493名

長期 短期

73.8 72.1 70.6 73.1 70.1
73.4

26.2 27.9 29.4 26.9 29.9
26.6

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

20年7-8月 20年9-10月 20年11-12月 21年1-2月 21年3-4月 21年5-6月

【契約社員の仕事】

回答者：契約社員の仕事を探した354名

長期 短期

56.7

68.3 66.7
70.1

60.7 62.8

43.3

31.7 33.3
29.9

39.3 37.2

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

20年7-8月 20年9-10月 20年11-12月 21年1-2月 21年3-4月 21年5-6月

【嘱託の仕事】

回答者：嘱託の仕事を探した199名

長期 短期
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非正規雇用に関する求職者・新規就業者の活動状況調査（5-6月）

■探した仕事の職種（複数回答）

※グラフは各雇用形態の最新調査期間の上位職種（その他を除く）を抜粋

エステ・理美容 1.5% 1.0% 1.4% 1.7% 3.3% 2.7% 2.3% 1.0%

その他 7.8% 6.2% 3.0% 5.4% 9.2% 8.2% 5.9% 10.1%

エンジニア・サポート・保守 8.4% 6.6% 7.1% 7.3% 9.8% 8.8% 10.5% 8.0%

クリエイティブ・編集 9.6% 6.6% 11.3% 6.8% 17.0% 12.2% 12.8% 12.1%

工場・倉庫・建築・土木 10.5% 12.5% 14.0% 10.7% 8.5% 10.2% 12.8% 8.5%

警備・清掃・ビル管理 6.4% 7.2% 8.2% 8.8% 5.2% 6.8% 7.8% 8.0%

配送・引越・ドライバー 8.4% 5.9% 10.2% 8.2% 9.8% 7.5% 8.7% 10.6%

軽作業 11.3% 9.2% 15.1% 13.6% 13.1% 8.8% 10.5% 12.1%

医療・介護・福祉 7.0% 6.6% 6.9% 8.2% 9.8% 10.9% 8.7% 9.5%

教育 6.1% 4.9% 6.3% 7.1% 13.7% 13.6% 12.8% 10.1%

営業 7.6% 6.2% 5.8% 5.9% 7.8% 4.8% 6.8% 7.5%

オフィスワーク 37.5% 41.0% 37.6% 37.0% 41.2% 38.1% 36.1% 34.7%

レジャー・アミューズメント 5.5% 6.6% 7.4% 5.1% 5.9% 8.8% 11.0% 8.5%

イベント・キャンペーン 6.1% 3.3% 6.6% 6.2% 10.5% 6.8% 11.4% 11.1%

飲食・フード 13.1% 13.1% 15.9% 14.1% 11.1% 11.6% 13.2% 11.6%

販売・接客・サービス 14.8% 16.7% 20.9% 14.7% 16.3% 12.2% 19.6% 20.6%

契約社員の仕事で探した職種 嘱託の仕事で探した職種

2020年11-12月 2021年1-2月 2021年3-4月 2021年3-4月 2020年11-12月 2021年1-2月 2021年3-4月 2021年3-4月

回答数： 344 305 364 354 153 147 219 199

6.7% 3.9% 3.9% 5.6% 5.8% 2.9% 3.5% 4.1%

回答数：

飲食・フード

その他

エステ・理美容

クリエイティブ・編集

エンジニア・サポート・保守

警備・清掃・ビル管理

工場・倉庫・建築・土木

軽作業

配送・引越・ドライバー

教育

医療・介護・福祉

オフィスワーク

営業

イベント・キャンペーン

レジャー・アミューズメント

販売・接客・サービス

5.5%

4.3% 2.3% 4.4% 3.7% 7.4% 5.1% 7.4% 4.7%

1.3% 0.9% 1.1% 1.4% 1.6% 1.3% 1.5% 1.0%

23.5%

10.5% 11.3% 9.8% 7.5% 16.0% 16.0% 16.1% 10.3%

8.0% 9.6% 9.6% 9.2% 5.8% 5.6% 7.4% 5.9%

8.9%

7.5% 8.2% 8.0% 7.6% 4.5% 5.3% 6.1% 4.7%

8.0% 6.7% 9.0% 8.1% 5.4% 5.6% 8.2% 5.3%

8.1%

1.5% 1.8% 1.5% 1.9% 3.6% 3.7% 3.0% 2.6%

27.9% 26.1% 23.4% 26.0% 39.6% 43.9% 40.3% 42.0%

10.3% 8.5% 11.2% 10.2%

11.4%

24.7% 28.2% 29.0% 28.4% 13.9% 14.9% 20.8% 14.4%

6.2% 6.7% 7.6% 8.1% 4.5% 4.5% 8.0% 5.9%

22.3% 25.3% 26.3% 25.5% 14.2% 14.9% 13.7%

2021年3-4月2021年3-4月2021年1-2月2020年11-12月2021年3-4月2021年3-4月2021年1-2月2020年11-12月

3.6% 1.7% 3.3% 2.3% 7.0% 5.6% 5.6%

25.0% 23.4% 22.3% 24.8% 20.9% 19.4% 21.5%

7.2% 9.7% 7.7% 8.0% 5.6% 7.4% 7.8%

10.4% 10.2% 11.1%

アルバイトの仕事で探した職種 派遣社員の仕事で探した職種

1,258 1,172 1,193 1,204 445 376 461 493

20年7-8月 20年9-10月 20年11-12月 21年1-2月 21年3-4月 21年5-6月 20年7-8月 20年9-10月 20年11-12月 21年1-2月 21年3-4月 21年5-6月

24.7

27.9

22.3

25.0

10.4 8.0 7.2
10.5

28.2
26.1 25.3 23.4

10.2
9.6 9.7

11.3

29.0

23.4

26.3

22.3

11.1
9.6

7.7
9.8

28.4 26.0
25.5 24.8

10.3 9.2 8.0
7.5

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

販売・接客・サービス オフィスワーク 飲食・フード 軽作業 イベント・キャンペーン 警備・清掃・ビル管理 医療・介護・福祉 工場・倉庫・建築・土木

20年11-12月 21年1-2月 21年3-4月 21年5-6月【アルバイトの仕事で探した職種】

39.6

20.9

13.9 14.2 16.0

5.6
8.5 5.4

43.9

19.4 14.9
14.9 16.0

7.4 11.2
5.6

40.3

21.5 20.8
13.7

16.1

7.8 10.2 8.2

42.0

23.5

14.4 11.4 10.3 8.9
8.1 5.3

0%

10%

20%

30%

40%

50%

20年11-12月 21年1-2月 21年3-4月 21年5-6月【派遣社員の仕事で探した職種】
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非正規雇用に関する求職者・新規就業者の活動状況調査（5-6月）

（2）今後の求職予定

■新しく仕事探しをする予定はあるか（単一回答）

・現在アルバイトの仕事を「すでに探している」または「探すことを検討している」のは18.0%（3-4月比：-0.2pt）、派遣社員は9.1%（3-4月比：+0.5pt）

　契約社員は7.8%（3-4月比：+0.4pt）、嘱託は6.1%（3-4月比：±0pt）であった。

・属性別では、シニアでアルバイトの仕事探しが、16.5%（5-6月比：+6.4pt）と増加。学生では、派遣社員の仕事探しが、5-6月より+1.4pt増加した。

【全体結果】

回答数：19,644

【年代別　「すでに探している」と「探すことを検討中」の合計】

【属性別　「すでに探している」と「探すことを検討中」の合計】

全体+5pより高い

全体+10ptより高い

全体-5ptより低い

全体-10ptより低い

回答数： 1,210 2,816 3,589 4,267 3,581 4,181

全体 15-19歳 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳

19,644

16.5% 13.7% 9.3%

21年3-4月 18.2% 41.7% 24.2% 20.5% 16.4% 14.9%

21年5-6月 18.0% 41.3% 25.4% 20.6%

派遣社員の

仕事を探す予定

21年5-6月 9.1% 13.0% 15.2% 11.5%

10.1%

21年1-2月 19.0% 41.7% 26.4% 21.1% 17.2% 15.0% 11.1%

アルバイトの

仕事を探す予定

8.9% 7.3% 3.7%

21年3-4月 8.6% 12.0% 13.1% 10.9% 8.3% 7.3% 4.1%

21年1-2月 9.6% 12.8% 15.4% 11.9% 9.1% 7.4% 5.0%

3.8%

21年3-4月 7.4% 8.5% 10.5% 9.9% 6.7% 6.2% 4.4%

21年5-6月 7.8% 8.2% 14.1% 10.4% 6.9% 6.1%

嘱託の

仕事を探す予定

21年5-6月 6.5% 7.5% 10.6% 8.0%

6.9% 5.2%21年1-2月 8.5% 9.3% 13.1% 10.3% 8.1%

契約社員の

仕事を探す予定

5.7% 4.9% 3.9%

21年3-4月 6.1% 7.7% 8.3% 7.8% 5.4% 5.1% 4.3%

21年1-2月 6.9% 8.2% 10.1% 7.9% 5.8% 5.4% 5.4%

回答数： 19,644 1,620 4,377 1,528 4,086

全体 学生 主婦 フリーター シニア

アルバイトの

仕事を探す予定

21年5-6月 18.0% 40.5% 23.0% 24.7%

21年1-2月 19.0% 40.2% 27.7% 27.0% 10.9%

16.5%

21年3-4月 18.2% 41.7% 23.7% 27.1% 10.1%

派遣社員の

仕事を探す予定

21年5-6月 9.1% 15.1% 9.5% 18.4%

21年1-2月 9.6% 14.5% 13.6% 18.7% 4.9%

3.6%

21年3-4月 8.6% 13.7% 9.2% 17.1% 4.1%

契約社員の

仕事を探す予定

21年5-6月 7.8% 10.7% 6.7% 15.5%

21年1-2月 8.5% 10.5% 10.3% 16.4% 5.1%

3.8%

21年3-4月 7.4% 9.5% 6.3% 14.7% 4.4%

嘱託の

仕事を探す予定

21年5-6月 6.5% 10.0% 4.9% 9.2%

21年1-2月 6.9% 9.2% 6.3% 9.5%

21年3-4月 6.1% 8.6% 5.2% 8.0% 4.3%

5.3%

3.9%

5.9 5.9 5.8
2.5 2.5 2.5 2.4 2.1 2.1 1.6 1.7 1.7

13.1 12.3 12.2

7.1 6.1 6.6 6.2 5.3 5.7 5.3 4.4 4.4

19.0 18.2 18.0

9.6
8.6 9.1 8.6

7.4 7.8 6.9 6.1 6.1

0％

10％

20％

30％

21年1-2月 21年3-4月 21年5-6月 21年1-2月 21年3-4月 21年5-6月 21年1-2月 21年3-4月 21年5-6月 21年1-2月 21年3-4月 21年5-6月

アルバイトの仕事を探す予定 派遣社員の仕事を探す予定 契約社員の仕事を探す予定 嘱託の仕事を探す予定

探すことを検討中

すでに探している
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非正規雇用に関する求職者・新規就業者の活動状況調査（5-6月）

■今後希望しているアルバイトの職種（単一回答）

・新しくアルバイトの仕事を探す予定がある（「すでに探している」＋「探すことを検討中」）人が、今後希望する職種を年代・属性別に見てみると、

　10代の若年層となる学生で［飲食・フード］［販売・接客・サービス］を希望する割合が高く、30代以上や主婦で

　［オフィスワーク］を希望する割合が高い。

【年代・属性別】

全体+5pより高い

全体+10ptより高い

全体-5ptより低い

全体-10ptより低い

■今後希望しているアルバイトの職種（単一回答）×現在の職種

・新しくアルバイトの仕事を探す予定がある（「すでに探している」＋「探すことを検討中」）人が今後希望する職種を、現在の職種別にみると、[医療・介護・福祉]、

　[オフィスワーク]、[飲食・フード]で、現在の職種と同一の職種を希望する傾向が強い。

・一方、現在［営業］の仕事をしている人の8割以上は、他職種を希望しており、特に［販売・接客・サービス］を希望しているのは23.9%と、全体と比べても高い。

　また、現在［工場・倉庫・建築・土木］の仕事をしている人の6割以上も、他職種を希望しており、特に［軽作業］を希望しているのは17.6%と、

　全体と比べても高い。

※「現在の職種」は回答数が30以上の職種のみ記載

全体+5pより高い

全体+10ptより高い

全体-5ptより低い

全体-10ptより低い

5.7％

19.3％ 23.6％

8.1％3.2％

16.5％

14.2％

3,538

全体

クリエイティ

ブ・編集
軽作業

60-69歳 学生 主婦 フリーター シニア

8.3％ 24.8％ 15.3％ 16.9％ 8.5％

教育
配送・引越・ド

ライバー

1.6％ 1.8％ 1.3％

3.8％ 3.4％ 2.8％ 1.6％

1.3％ 0.3％

4.1％ 2.2％ 1.7％

アルバイト

全体

販売・接

客・サービス
営業

オフィス

ワーク

医療・介

護・福祉

1.0％ 1.3％

3.1％ 3.0％ 4.1％ 2.3％ 3.8％ 3.0％ 1.6％

0.8％ 0.4％ 0.8％ 0.8％ 0.7％ 1.0％

レジャー・ア

ミューズメント

47

配送・引越・ドライバー

軽作業

工場・倉庫・建築・土木

警備・清掃・ビル管理

エンジニア・サポート・保守

1.5% 0.0% 17.4% 0.3%

56.8% 0.7% 0.0%6.4% 1.1% 2.9% 0.0% 1.7%

4.2% 12.8%

1.2%

9.2％

クリエイティブ・編集

工場・倉庫・

建築・土木

警備・清掃・ビ

ル管理

エンジニア・サ

ポート・保守

0.5%

0.0%

0.9%

2.4%

6.6%

2.4%

1.4%

2.4%

7.6%

0.0%

1.9%

13.7%

55.5%

飲食・フー

ド

211 59

23.9% 6.4% 6.8%

1.3%

661,885 264

15.5% 13.6% 4.1% 4.8% 10.2% 20.3% 24.2%12.0% 17.0%

35 92 343 162

20.0% 10.9% 7.3% 3.7%

97 165 59142

7.6%

3.0% 4.5% 22.9% 1.1% 1.2% 1.2% 4.9% 2.1%

8.0% 6.3% 4.3% 9.3% 17.6% 11.9%

2.1% 4.8% 0.0% 5.1% 4.5%

15.4% 47.0% 11.4%

0.0% 0.0%

17.7% 8.0% 5.7% 8.7% 56.6% 7.4% 12.0% 2.1%

0.6% 0.7% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0%

10.3% 5.5% 8.5% 13.6% 9.1%

0.0% 0.0%1.0% 1.8% 0.0%

1.5%

3.3% 1.1% 2.9% 9.8% 2.3% 3.4% 1.5%3.1% 3.0% 1.7%

5.5% 3.0% 0.0% 4.3% 2.0% 1.2% 50.0% 0.0%

0.0% 44.7%

2.1% 0.0% 0.0% 3.4%

3.1% 0.7% 6.4%

52.6% 17.6% 10.2% 5.1% 3.0%

5.3% 1.5% 2.9% 5.4% 1.7% 0.0% 0.0%6.2% 35.2% 3.4%

10.7% 8.7% 11.4% 7.6% 6.4% 8.0%

3.1% 1.8% 44.1% 3.4% 1.5%

1.8% 0.8% 0.0% 2.2% 1.5% 30.5% 1.5%0.0% 1.8% 0.0%

3.7% 3.0% 2.9% 4.3% 2.6% 1.9% 0.7% 4.3%

3.3% 1.1% 2.9% 0.0% 3.5% 0.6% 0.7% 0.0%

0.0% 0.7% 0.0%

0.6% 0.0% 0.0%

3.1% 2.3% 5.7% 1.1% 4.1%1.4% 1.2% 4.9% 4.3%

1.0% 3.0% 1.7% 3.4% 37.9%

1.2% 3.4%

0.0% 0.0% 1.7% 1.7% 3.0%

3.4% 3.0%3.1% 1.8% 3.4%

3.3% 2.3% 5.7% 1.1% 2.0%2.8%

0.8% 0.4% 2.9% 2.2% 0.3%0.5%

イベント・キャンペーン

エステ・理美容

その他

今

後

希

望

し

て

い

る

ア

ル

バ

イ

ト

の

職

種

現在の職種

15-19歳 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳

0.0% 1.5%

回答数：

飲食・フード

販売・接客・サービス

レジャー・アミューズメント

営業

オフィスワーク

医療・介護・福祉

教育

4.3% 1.4% 0.0% 2.1%

回答数： 740 706 492 385

エンジニア・サポート・保守

クリエイティブ・編集

エステ・理美容

その他

500 715

1.2％ 0.4％ 1.0％

医療・介護・福祉

教育

配送・引越・ドライバー

軽作業

工場・倉庫・建築・土木

警備・清掃・ビル管理

飲食・フード

販売・接客・サービス

レジャー・アミューズメント

イベント・キャンペーン

営業

オフィスワーク

13.5％

2.6％

4.6％

678 996 397 375

31.6％ 23.9％ 10.1％ 8.8％ 4.1％ 3.9％ 34.5％ 10.5％ 9.3％ 4.0％

28.0％ 19.9％ 16.2％ 11.3％ 14.2％

0.4％ 0.8％ 1.3％

4.0％ 15.0％ 22.6％ 23.7％ 26.6％ 5.6％ 30.2％ 17.6％ 23.7％

7.7％

7.0％ 2.8％ 3.6％ 4.4％ 4.5％ 7.5％ 7.1％ 3.7％ 4.8％ 7.5％

1.2％ 4.6％ 6.6％ 7.6％ 6.3％ 7.8％ 1.2％ 9.5％ 5.0％

3.2％

6.2％ 9.0％ 15.5％ 16.4％ 18.5％ 15.8％ 5.8％ 13.5％ 15.6％ 16.0％

1.2％ 1.8％ 2.6％ 3.0％ 4.3％ 3.4％ 1.2％ 0.5％ 4.0％

4.6％ 1.8％ 3.5％ 5.7％ 7.1％ 3.7％

10.9％

4.9％ 1.6％ 3.4％ 8.6％ 5.1％

3.8％ 1.6％ 1.7％ 3.9％ 3.7％

3.6％ 3.0％ 2.8％ 3.5％ 3.8％ 4.1％

1.4％ 4.0％ 1.9％

0.6％ 0.4％ 1.7％ 0.5％ 0.3％ - -

2.6％ 1.0％ 3.5％ 2.4％ 3.0％ 2.6％ 2.3％ 0.9％

5.5％ 2.7％ 3.2％ 4.0％ 5.1％

年代別 属性別

0.6％ 0.6％ 0.3％ 0.0％

0.5％ 2.1％1.4％ 0.7％ 2.0％ 2.1％ 0.6％ 0.0％

4.1％ 10.6％ 1.3％ 2.7％ 4.0％
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非正規雇用に関する求職者・新規就業者の活動状況調査（5-6月）

（3）新規就業状況

■新規就業率の推移　-期間中に新しく各雇用形態の仕事に就いたか-（複数回答）

・5-6月にアルバイトの仕事に新しく就いた人は5.5％（3-4月比：-0.2pt）、派遣社員の仕事は1.8％（3-4月比：+0.2pt）、契約社員の仕事は1.2％

　（3-4月比：-0.3pt）、嘱託の仕事は0.8％（3-4月比：±0pt）で、派遣社員の新規就業率のみ、わずかに増加した。

・アルバイト新規就業率は、10代の若年層で47.7%（3-4月比：＋0.6pt）と増加、属性別でも［学生］のみ、新規就業率が増加した。

【全体結果】

回答数：12,889

【年代別】　それぞれの年代において当該期間に新しく仕事に就いた人の割合

【属性別】　それぞれの属性において当該期間に新しく仕事に就いた人の割合

全体+5pより高い

全体+10ptより高い

全体-5ptより低い

全体-10ptより低い

※回答数は最新の調査のものを記載

0.7% 0.6% 0.5% 0.5%

20年11-12月 0.7% 3.0% 0.4% 0.4% 0.6%

2.3% 0.4% 0.2% 1.2%

21年3-4月 0.8% 1.6% 0.5% 0.5% 0.9%

3.3% 0.4% 0.9% 1.2%

20年11-12月 1.1% 4.3% 0.7% 1.1% 0.5%

4.3% 0.9% 1.5% 1.1%

21年3-4月 1.5% 4.8% 0.7% 2.4% 1.5%

5.5% 1.8% 3.2% 0.6%

20年11-12月 1.7% 7.4% 1.8% 2.5% 0.9%

7.8% 1.6% 4.0% 0.9%

21年3-4月 1.6% 6.6% 1.6% 3.7% 0.7%

29.9% 7.4% 7.5% 1.7%

2.8%

21年3-4月 5.7% 37.5% 7.3% 10.7% 3.0%

27.7% 8.3%

38.8% 5.8% 8.9%

主婦 フリーター シニア

12,889 605 2,228 1,610 2,000

7.6% 2.9%

0.8% 0.5% 0.2% 0.5%

0.7% 1.4% 1.7% 0.6% 0.5% 0.3% 0.6%

0.5%

嘱託の

仕事に新しく就いた

0.8% 1.6% 1.3% 0.9% 0.5% 0.1% 1.3%

0.8%

1.1% 3.3% 2.4% 1.3% 0.7% 0.5%

1.2% 1.0% 0.7% 0.3% 1.0%

0.6% 0.7% 0.8%

契約社員の

仕事に新しく就いた

1.2% 3.3% 2.5% 1.1% 0.7% 0.4%

21年3-4月

1.1%21年5-6月

1.5%

1.1% 1.8% 2.4% 1.5% 0.6% 0.2% 1.2%

1.5% 3.4% 2.8% 1.7% 0.8% 0.5%

3.6% 1.7%

21年1-2月

21年3-4月 3.2% 1.0% 0.8%

1.6% 2.7% 3.5% 2.1% 0.9% 0.9% 0.7%

2.7% 2.2% 1.3%

1.3% 0.6% 0.9%

10.2% 4.0% 2.9% 2.1% 2.9%

1.9%

派遣社員の

仕事に新しく就いた

1.8% 2.7% 4.0% 2.3% 0.8% 1.6% 0.9%

1.6%

4.7% 35.6% 8.3% 5.0% 2.7% 1.8%

20年11-12月 1.7% 6.6%

2.8% 2.1% 2.9%

21年3-4月 5.7% 47.1% 9.9% 4.6% 2.9% 2.8% 3.1%

全体 15-19歳 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳

回答数： 12,889 365 2,040 2,621 3,209 2,598 2,056

9.9% 4.8%

嘱託の

仕事に新しく就いた

21年5-6月 0.8%

21年1-2月 0.6%

契約社員の

仕事に新しく就いた

21年5-6月 1.2%

21年1-2月 1.1%

派遣社員の

仕事に新しく就いた

21年5-6月 1.8%

21年1-2月 1.6%

アルバイトの

仕事に新しく就いた

21年5-6月 5.5%

21年1-2月 5.2%

20年11-12月 4.7%

回答数：

全体

21年1-2月

0.3%21年3-4月

21年5-6月

20年11-12月

20年11-12月

21年1-2月

学生

21年5-6月

20年11-12月

21年1-2月

アルバイトの

仕事に新しく就いた

21年5-6月 5.5% 47.7%

5.2% 36.4%

4.9

1.4
1.1

0.5

5.0

1.9
1.4

0.7

4.7

1.7

1.1
0.7

5.2

1.6
1.1

0.6

5.7

1.6 1.5

0.8

5.5

1.8

1.2
0.8

0%

1%

2%

3%

4%

5%

6%

アルバイトの仕事に新しく就いた 派遣社員の仕事に新しく就いた 契約社員の仕事に新しく就いた 嘱託の仕事に新しく就いた

20年7-8月

20年9-10月

20年11-12月

21年1-2月

21年3-4月

21年5-6月

Copyright (C) 2021　Mynavi Corporation　　　13P



非正規雇用に関する求職者・新規就業者の活動状況調査（5-6月）

■新しく就いた仕事は本業か副業か（単一回答）

・5-6月に新しく各非正規雇用の仕事に就いた人のうち、副業としてアルバイトの仕事に就いた割合は38.7%（3-4月比：-1.0pt）、派遣社員の仕事では

　　42.6%（3-4月比：+11.6pt）、契約社員の仕事では41.6%（3-4月比：+17.8pt）、嘱託の仕事では45.1％（3-4月比：-12.8pt）となった。

※回答数は最新の調査のものを記載

※20年9-10月以前は聴取していないため空欄とする

■新しく就いた仕事の勤務期間は長期か短期か（単一回答）

・5-6月に新しく各非正規雇用の仕事に就いた人のうち、短期勤務のアルバイトの仕事に就いた割合は45.0％（3-4月比：＋1.6pt）、派遣社員

　が53.0％（3-4月比：+7.0pt）、契約社員が32.5％（3-4月比：+2.8pt）、嘱託が31.4％（3-4月比：-12.5pt）であった。

・3-4月の派遣社員の新規就業者は、長期が多く、短期が少なかったが、5-6月では逆転し、長期の就業者が減少し、短期の就業者が増加した。

※回答数は最新の調査のものを記載
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【アルバイトの仕事】

回答者：新しくアルバイトの仕事に就いた318名
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【派遣社員の仕事】

回答者：新しく派遣社員の仕事に就いた115名

本業 副業

56.7
63.9

76.2

58.4

43.3

36.1

23.8

41.6

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

20年7-8月 20年9-10月 20年11-12月 21年1-2月 21年3-4月 21年5-6月
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回答者：新しく契約社員の仕事に就いた77名
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【嘱託の仕事】

回答者：新しく嘱託の仕事に就いた51名
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【派遣社員の仕事】

回答者：新しく派遣社員の仕事に就いた115名
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非正規雇用に関する求職者・新規就業者の活動状況調査（5-6月）

■新しく就いた仕事の職種（複数回答）

※グラフは各雇用形態の最新調査期間の上位職種（その他を除く）を抜粋

※回答数は最新の調査のものを記載

■新しくはじめた仕事が決まるまでに選考を受けた社数平均（数値回答）

※外れ値除外後の平均社値

※回答数は最新の調査のものを記載

57 51

飲食・フード 28.7% 29.9% 30.1%

回答数： 320 318 113 115 101 77

20.9% 28.7% 24.7%

レジャー・アミューズメント 4.7% 5.0% 6.2% 5.2% 7.9% 5.2%

営業 2.5% 2.8% 2.7% 3.5%

21年3-4月 21年5-6月 21年3-4月 21年5-6月 21年3-4月 21年5-6月 21年3-4月 21年5-6月

アルバイトの仕事で

新しく就いた職種

派遣社員の仕事で

新しく就いた職種

契約社員の仕事で

新しく就いた職種

嘱託の仕事で

新しく就いた職種

14.0% 15.7%

販売・接客・サービス 26.6% 21.4% 20.4% 17.4% 17.8% 11.7% 14.0% 13.7%

5.3% 3.9%

イベント・キャンペーン 2.8% 5.0% 3.5% 4.3% 2.0% 5.2% 5.3% 7.8%

5.9% 7.8% 7.0% 3.9%

オフィスワーク 10.0% 11.6% 23.9% 28.7% 18.8% 14.3% 19.3% 21.6%

医療・介護・福祉 8.1% 7.9% 5.3% 6.1% 5.0% 6.5% 12.3% 9.8%

教育 6.9% 8.8% 0.9% 1.7% 2.0% 2.6% 8.8% 5.9%

配送・引越・ドライバー 7.5% 4.1% 3.5% 4.3% 5.0% 6.5% 1.8% 7.8%

軽作業 10.9% 11.3% 8.8% 12.2% 3.0% 3.9% 3.5% 2.0%

工場・倉庫・建築・土木 3.1% 5.3% 13.3% 10.4% 9.9% 10.4% 8.8% 9.8%

警備・清掃・ビル管理 6.3% 3.8% 1.8% 2.6% 4.0% 10.4% 3.5% 5.9%

1.9% 3.5% 4.3% 5.0% 7.8% 10.5% 17.6%

エンジニア・サポート・保守 2.2% 1.6% 6.2% 2.6% 5.9% 10.4% 10.5% 5.9%

その他 4.4% 6.0% 4.4% 4.3% 5.9% 9.1% 8.8% 9.8%

エステ・理美容 1.3% 0.6% 0.9% 0.9% 1.0% 3.9% 1.8% 2.0%

クリエイティブ・編集 3.1%

24.7 22.7

16.6
12.2

5.8
7.5

5.4 5.4

31.7

23.9

11.1
9.2 6.5 6.9 6.2 5.9

28.7 26.6

10.0
10.9

6.9 8.1
3.1

6.3

29.9

21.4

11.6 11.3 8.8 7.9 5.3
3.8

0%
5%

10%
15%
20%
25%
30%
35%

20年11-12月 21年1-2月 21年3-4月 21年5-6月【アルバイトの仕事で新しく就いた職種】
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（回答数：310）

派遣社員の仕事・選考社数平均

（回答数：111）

契約社員の仕事・選考社数平均

（回答数：73）

嘱託の仕事・選考社数平均

（回答数：48）
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非正規雇用に関する求職者・新規就業者の活動状況調査（5-6月）

■新規就業の難度（単一回答）

・新しく仕事に就く際の難度で「難しい」と回答したのは、アルバイトの仕事では32.4%（3-4月比：＋0.5pt）、派遣社員の仕事では34.8%（3-4月比：+1.2pt）

　契約社員の仕事では53.3%（3-4月比：+13.6pt）、嘱託の仕事では41.2%（3-4月比：＋4.4pt）であった。

・全ての雇用形態で「難しい」が増加。特に契約社員で、新規就業難度「難しい」は大幅に増加した。

※回答数は最新の調査のものを記載

［難しい］は難しい・どちらかといえば難しいの合計値、［簡単］は簡単・どちらかといえば簡単の合計値で算出

簡単
66.1 68.3 68.1 67.6 66.0 66.1 66.4 65.2

50.7 52.7 60.4
46.8 45.2

69.5 63.2 58.8

難しい
33.9 31.7 31.9 32.4 34.0 33.9 33.6 34.8

49.2 47.2 39.7
53.3 54.7

30.5 36.8 41.2
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（回答数：318）

派遣社員

（回答数：115）

契約社員

（回答数：77）

嘱託

（回答数：51）
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非正規雇用に関する求職者・新規就業者の活動状況調査（5-6月）

（4）新型コロナウィルスのワクチン接種が進むことによる変化。東京オリンピックの印象。雇用形態別のイメージについて

以下の項目はすべて5-6月に「非正規雇用の仕事を探した人」、「新しく非正規雇用の仕事に就いた人」を対象としている

■新型コロナウイルスのワクチン接種が進むことによる「就労意欲」「仕事探しの意欲」などの変化

・新型コロナウィルスのワクチン接種が進むことで、就労意識や働き方などに変化があるか聞いたところ、全体では「仕事探しにおける「勤務場所」の選択肢」が、増えるとした

　合計は32.2％で最も多く、反対に減るの合計が最も高かったのは、「飲食や宿泊やイベントなど、コロナ禍で影響を受けた業種での就労意欲」で15.4%となった。

・ワクチン接種が進むことの変化を年代別でみると、「仕事探しの意欲」が増えるとしたのは、20代の35.8%が最も高く、次いで30代で34.4%となった。

　ワクチン接種が進むことにより、「仕事探しの意欲」は全年代で増える傾向となっており、求職意欲の向上に期待が持てる。

・「仕事探しの意欲」が増えるとした理由は、「今より色々な職種や、業種の求人が増えそうだから」や、「県外自粛が解除になって、地方への仕事が行けそうだから」など

　求人数増加への期待に合わせて、自身の仕事探しの選択肢を拡げていく意向がうかがえる。

・「仕事探しの意欲」が減るとした理由は、「応募殺到が起きて、採用されにくくなる」や、「仕事の選択肢など、条件が厳しくなった」など、増える理由と同じく、求人数の

　増加の期待感はあるが、競争が激しくなると予想している様子や、コロナ禍で仕事探しの条件を厳しくした様子がうかがえる。

新型コロナウィルスのワクチン接種が進むことによる変化　（回答数：本調査対象者1,519名）

【年代別】　ワクチン接種が進むことによる「仕事探しの意欲」の変化
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【自由回答（抜粋）】　ワクチン接種が進むことによる「仕事探しの意欲」の変化-その理由

※自由回答は一部のみ抜粋表記

仕事探しの意欲が「増える・どちらかといえば増える」の理由 仕事探しの意欲が「減る・どちらかといえば減る」の理由

求人数も増えると思うから、本腰を入れられる

今より色々な職種や、業種の求人が増えそうだから

県外自粛が解除になって、地方への仕事が行けそうだから

避けていた接客の仕事を選択肢に入れられるから

他県での求人も、選択肢に増えるから

本業であまり稼げないので副業を探しており、

コロナ感染リスクが下がれば接客など人に接する仕事を候補にしたい
新しい業種が増えることが予想されます。

また、飲食店のアルバイトが増えると思います。

景気も良くなってきて、求人も増えてくると思われるから

積極的に面接へ行けるから

働くことが怖く感じなくなるため。

女性50代

男性20代

女性40代

女性30代

女性40代

男性40代

男性30代

男性40代

男性40代

男性40代 ワクチンで集団免疫ができるのには、相当の時間がかかるため 男性60代

求職者が増えるので、就職が難しくなるから。 女性60代

みんなが外出するようになり、競争が激しくなる 男性50代

仕事の選択肢など、条件が厳しくなった 女性50代

在宅ワーク募集が減り、通勤業務が増えそうだから 女性30代

仕事の採用倍率が上がって、採用されずらくなるから 男性10代

求人の競争率が上がってそうで、なかなか採用されずくじけそう 女性40代

今の仕事が増えれば、新しい仕事を探す必要がなくなるから 女性40代

応募殺到が起きて、採用されにくくなる 男性30代

買い手市場に拍車がかかる気がするので 女性50代
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非正規雇用に関する求職者・新規就業者の活動状況調査（5-6月）

以下の項目はすべて5-6月に「非正規雇用の仕事を探した人」、「新しく非正規雇用の仕事に就いた人」を対象としている

■東京オリンピック関連の、仕事の印象と応募有無

・東京オリンピック関連の仕事に「応募したこがある」のは全体で1割弱となった。印象については、「良い印象計」が57.2%、「悪い印象計」は42.5%となった。

・属性別では、「良い印象」が最も高いのは学生で66.0%、反対に「悪い印象」が最も高いのはフリーターで57.3%となった。

・オリンピック関連のお仕事に「良い印象」がある理由は、「オリンピックというものに自分自身が携わることが出来て、いい経験になると思うから」や、

　「いろいろな国の人と関わって、なかなか経験出来ないことを体験できそう」など、やりがい、貴重な経験といったキーワードが目立つ。

・オリンピック関連のお仕事に「悪い印象」がある理由は、「感染対策などに一貫性がなく、働く上での感染の不安がある」や、「ボランティア色が強く、給与がしっかり出るか

　分からない」など、感染対策やボランティアとの区別など、就業における安全衛生対策、雇用契約などの不明瞭さが悪い印象に繋がっている様子がうかがえる。

【属性別】　東京オリンピック関連の、仕事の印象と応募有無　　（回答数：1,056名）

【自由回答（抜粋）】　東京オリンピック関連の仕事の印象-その理由

※自由回答は一部のみ抜粋表記

東京オリンピック関連のお仕事に「良い印象を持っている」理由 東京オリンピック関連のお仕事に「悪い印象を持っている」理由

オリンピックの景気が業績に反映しそうだから 男性40代 ボランティア色が強く、給与がしっかり出るか分からない 男性40代

オリンピックというものに自分自身が携わることが出来て、

いい経験になると思うから
女性10代 時給が安く、仕事内容に見合わない印象 男性30代

オリンピックに関われるのは光栄だと思うから 女性40代 コロナ禍なので、個人的には本業が医療機関なので厳しい 男性40代

いろんな人と交流を持つことが出来て、やりがいを感じる仕事だと

思うから
女性30代

大規模イベントであり、新型コロナ感染症が収束していない状況で

開催することに反対だから
男性60代

オリンピックはみんなの希望だから 男性20代 感染対策などに一貫性がなく、働く上での感染の不安がある 男性50代

オリンピックというイベントに憧れや期待がある。そのため関する仕事に

関しても、社会貢献をしているという好印象を受ける
男性10代 このコロナ禍で開催する事に疑問を抱いているから 女性30代

スポーツ選手が人生掛けて目指している舞台のお手伝いが、

悪い印象な訳ありません
女性40代 コロナ対策が充分でないと思えるから 男性50代

いろいろな国の人と関わって、なかなか経験出来ないことを

体験できそうです
女性40代 コロナウイルス対策が、不十分なので不安 男性60代

一生に一度程しか経験出来ないオリンピックに携われるから 男性10代 ボランティアの人達の事を、大事にしてくれない気がします 女性60代

この貴重な機会を「自分が成長できるチャンス」と捉えて取り組み、

仕事にも活かせるスキルを得ることができる
女性60代 新型コロナ感染症の対策がなされていないため、信頼できない 女性60代
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非正規雇用に関する求職者・新規就業者の活動状況調査（5-6月）

以下の項目はすべて5-6月に「非正規雇用の仕事を探した人」、「新しく非正規雇用の仕事に就いた人」を対象としている

■雇用形態別の就労意識・働き方などのイメージについて

・雇用形態別の就労意識や働き方などのイメージを聞いたところ、パートアルバイトで最も高いのは「未経験の業種・職種の仕事に就きやすい」で45.3%、

　派遣社員で最も高いのは「飲み会の誘いなど断り易く、人間関係で悩まない」で25.6%、正社員で最も高いのは「各種手当や福利構成が手厚い」で59.6%となった。

・「時間辺りの給与単価が高い」の項目では、正社員が34.6%に対し、非正規雇用計が48.1%となり、「時間辺りの給与単価が高い」を現在の職種別にみると

　派遣社員の[オフィスワーク]が31.3%と全体と比べ高く、「業務範囲や職務責任の範疇が明確」についても30.7%と、全体より高い。

・正社員のイメージとして「雇用が安定している」「各種手当や福利厚生が手厚い」が約6割と高かったが、現在の職種別にみると、[飲食・フード]の

　「雇用が安定している」は46.2%、「各種手当や福利厚生が手厚い」は48.1%と、全体より10pt以上低い、反対にパートアルバイトでは、

　同項目が全体より5pt以上高く、コロナウィルス影響による雇用不安の中でも、政府の休業支援などを利用し、非正規の雇用維持にも努めたのではないかと推察する。

Q:正規雇用や非正規雇用を比較して、次の項目ごとには、どの雇用形態が最もあてはまりますか。　　（回答数：調査時点で「無職」を除く1,014名）

＜
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【現在の職種別】　雇用形態による「就労意識」「働き方」のイメージ
※「現在の職種」は回答数が多い順にソートし上位7職種のみ記載

※表記について、「正社員」＝「正社員が、最もあてはまる」。「パートアルバイト」＝「パートアルバイトが、最もあてはまる」。「派遣社員」＝「派遣社員が、最もあてはまる」

※「嘱託」＝「嘱託が、最もあてはまる」。「あてはまるものはない」＝「あてはまるものはない」を指している。

全体+5pより高い

全体+10ptより高い

全体-5ptより低い

全体-10ptより低い

-

21.9%

67.2%

9.4%

3.1%

1.6%

-

18.8%

現在の職種

43.8%

15.6%

4.7%

1.6%

21.9%

65.6%

4.7%

6.3%

1.6%

1.6%

26.6%

39.1%

10.9%

23.4%

4.7%

3.1%

18.8%

12.5%

14.1%

29.7%

4.7%

3.1%

25.0%

4.7%

31.3%

29.7%

6.3%

-

23.4%

20.3%

17.2%

29.7%

10.9%

-

21.9%

23.4%

10.9%

17.2%

3.1%

1.6%

26.6%

9.4%

45.3%

18.8%

3.1%

軽作業

64

6.3%

45.3%

20.3%

1.6%

-

26.6%

40.6%

嘱託 2.3% 2.1% 2.3% 3.8% 3.3% 2.8% 1.5%

あてはまるものはない 16.0% 14.6% 13.3% 18.3% 16.3% 15.5% 19.4%

4.5%

契約社員 4.8% 4.7% 10.2% 4.8% 2.2% 1.4% 4.5%

各種手当や福利厚生

が手厚い

正社員 59.6% 64.1% 60.2% 48.1% 54.3% 69.0% 65.7%

パートアルバイト 10.1% 8.3% 10.9% 17.3% 10.9% 7.0% 4.5%

派遣社員 7.3% 6.3% 3.1% 7.7% 13.0% 4.2%

嘱託 2.4% 3.6% 1.6% 1.9% 2.2% 2.8% 1.5%

あてはまるものはない 16.2% 14.1% 11.7% 18.3% 20.7% 16.9% 16.4%

3.0%

契約社員 5.1% 4.2% 6.3% 5.8% 5.4% 1.4% 3.0%
雇用が安定している

正社員 58.7% 64.1% 63.3% 46.2% 51.1% 66.2% 67.2%

パートアルバイト 9.7% 6.8% 9.4% 16.3% 10.9% 8.5% 9.0%

派遣社員 8.0% 7.3% 7.8% 11.5% 9.8% 4.2%

嘱託 4.6% 6.8% 2.3% 3.8% 4.3% 4.2% 1.5%

あてはまるものはない 18.1% 17.2% 14.8% 17.3% 25.0% 16.9% 19.4%

13.4%

契約社員 8.0% 6.3% 9.4% 10.6% 7.6% 5.6% 10.4%

急な休みや、残業なし

など、勤務時間の融通

が利く

正社員 14.8% 17.2% 14.8% 10.6% 7.6% 18.3% 22.4%

パートアルバイト 39.6% 33.9% 46.9% 48.1% 35.9% 46.5% 32.8%

派遣社員 14.8% 18.8% 11.7% 9.6% 19.6% 8.5%

飲み会の誘いなど断り

やすく、人間関係で悩

まない

契約社員 9.3% 6.8% 10.9% 12.5% 7.6% 14.1% 9.0%

正社員 34.6% 32.3% 38.3% 28.8% 27.2% 36.6% 43.3%

パートアルバイト 12.9% 11.5% 7.8% 16.3% 14.1%

時間辺りの給与単価

が高い

嘱託 4.6% 2.1% 3.9% 4.8% 7.6% 1.4% 3.0%

あてはまるものはない 17.3% 16.1% 13.3% 18.3% 18.5% 18.3% 16.4%

14.1% 16.4%

派遣社員 21.3% 31.3% 25.8% 19.2% 25.0% 15.5% 11.9%

2.3% 6.7% 4.3% 8.5% 7.5%

あてはまるものはない 21.0% 19.3% 20.3% 20.2% 25.0% 22.5% 17.9%

未経験の業種・職種

の仕事に就きやすい

有名企業・大企業の

仕事に就きやすい

育児・介護など、仕事

とプライベートのバランス

を保ちやすい

業務範囲や職務責任

の範疇が明確

多様なスキル・経験を

身に付けられる

契約社員 6.8% 4.7%

嘱託 6.4% 5.7%

正社員 36.2% 38.0%

派遣社員 25.6% 35.9%

あてはまるものはない 20.2% 21.4%

契約社員

嘱託

派遣社員

嘱託

43.8% 28.8% 34.8% 43.7% 41.8%

パートアルバイト 16.1% 13.5% 13.3% 24.0% 13.0% 14.1%

13.3% 7.7% 5.4% 5.6% 9.0%

14.1% 20.9%

16.4%

正社員 8.7% 8.9% 7.0% 6.7% 4.3% 15.5% 9.0%

パートアルバイト 31.5% 25.5% 28.9% 34.6% 34.8% 33.8% 35.8%

28.1% 24.0% 26.1%

契約社員 7.4% 6.3% 7.8% 6.7% 12.0%

あてはまるものはない 18.4% 18.8% 14.8% 20.2% 16.3% 18.3%

14.9%

派遣社員 17.1% 18.8% 14.8% 16.3% 21.7% 15.5% 16.4%

5.6% 6.0%

嘱託 4.8% 4.7% 5.5% 3.8% 2.2% 2.8% 4.5%

15.6% 18.3% 23.9% 18.3% 20.9%

20.6% 30.7% 17.2% 15.4% 23.9% 14.1% 14.9%

8.7% 7.8% 13.3% 9.6% 3.3% 5.6% 7.5%

3.9% 4.2% 5.5% 5.8% 6.5% 1.4% 3.0%

17.7% 18.8% 20.2% 21.7% 18.3% 17.9%

正社員 27.6% 18.8% 35.2% 28.8% 21.7% 32.4% 35.8%

パートアルバイト 18.9% 17.2% 13.3% 22.1% 20.7% 28.2% 17.9%

あてはまるものはない 19.4%

13.3% 17.3% 13.0% 8.5% 13.4%

契約社員 7.4% 5.2% 9.4% 9.6% 12.0% 5.6% 6.0%

正社員 13.9% 12.0% 12.5% 11.5% 14.1% 18.3% 11.9%

2.8% 2.6% 2.3% 1.0% 1.1% 2.8% 6.0%

パートアルバイト 41.0% 45.3% 43.8% 40.4% 38.0% 46.5% 44.8%

派遣社員 15.5% 17.2%

あてはまるものはない 19.6% 14.6% 17.2%

22.8% 7.0% 13.4%

契約社員 6.2% 6.8% 7.8% 3.8% 7.6% 5.6% 3.0%

20.2% 22.8% 21.1% 16.4%

正社員 39.6% 31.8% 43.0% 44.2% 30.4% 52.1% 53.7%

嘱託 2.1% 1.0% 2.3% 1.0% 2.2% 1.4% 4.5%

パートアルバイト 14.5% 15.1% 11.7% 17.3% 14.1% 12.7% 9.0%

派遣社員 17.9% 30.7% 18.0% 13.5%

11.9%

契約社員 6.0% 3.6% 9.4% 2.9% 6.5% 5.6% 6.0%

派遣社員 14.7% 20.3% 10.2% 9.6% 21.7% 11.3%

嘱託 2.1% 1.0% 3.9% 1.9% 3.3% 1.4% 1.5%

あてはまるものはない 18.2% 15.6% 14.8% 19.2% 16.3% 18.3% 17.9%

正社員 13.7% 10.9% 14.8% 23.1% 8.7% 18.3% 10.4%

パートアルバイト 45.3% 48.4% 46.9% 43.3% 43.5% 45.1% 52.2%

全体 オフィスワーク
販売・接客・

サービス
飲食・フード

工場・倉庫・

建築・土木

医療・介護・

福祉
教育

回答数： 1,014 192 128 104 92 71 67
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非正規雇用に関する求職者・新規就業者の活動状況調査（5-6月）

（5）エリア別集計

■求職率の推移　それぞれのエリアにおいて当該期間仕事を探していた人の割合

※回答数は最新の調査のものを記載

アルバイト探しをした理由（複数回答）

■アルバイトの仕事を探した理由

時間を有効に使いたいため

家族の生活費のため

自分の習い事のため

その他

21年1-2月

21年3-4月

20年11-12月

社会経験を積むため

スキルを身に付けるため

回答数

貯金をするため

自分の生活費のため

仕事を辞めた・辞める予定(自己都合)

趣味のため

アルバイトの

仕事を探した

派遣社員の

仕事を探した

契約社員の

仕事を探した

嘱託の

仕事を探した

3.8%5.7%

2.5%

6.1% 3.1% 1.9% 3.9%

4.1% 5.7% 8.5% 5.7% 3.3% 4.9% 7.1% 3.5% 5.4% 3.1% 3.7% 1.7%

4.5% 0.8% 4.2%

9.6%

4.9% 6.2% 2.4%

6.2% 3.7% 8.6%

6.2% 8.1% 6.7% 3.6% 6.9% 3.7% 4.8% 5.7% 5.8% 6.9% 9.3% 4.3%

8.3% 9.8% 4.2% 8.6% 8.9%

14.8%

14.3% 8.3%

9.3% 11.6%

8.3% 8.1% 4.8% 6.4% 8.6% 6.2% 9.5% 7.0% 9.4% 12.3% 7.4% 8.2%

10.2% 8.1% 10.3% 7.9% 10.6% 7.4% 9.5%

23.1% 22.2% 23.7%

16.4%

10.8% 10.6% 9.7% 11.4% 11.3% 4.9% 7.1% 8.3% 12.6% 10.0% 9.3% 12.9%

13.8% 13.0% 9.7% 12.9% 13.4% 11.1% 9.5% 15.0%

41.1% 35.4% 42.6% 43.5%

57.1% 46.5% 46.3% 43.1%

23.3%

26.2%

23.8% 21.7%

445

40.7%

2,797 123 165 140 1,071 81

49.1%47.4% 37.0%

42 314

40.7% 38.2% 40.0% 43.6% 40.5% 35.8% 42.9% 41.4%

23.8% 25.2% 20.6% 25.9%

26.8%

20.1% 14.6% 19.4%

22.1% 17.9% 15.8% 19.3% 23.8% 13.6%

将来のキャリアのため

仕事を辞めた・辞める予定(会社都合)

充実感ややりがいを得るため

人との交流・出会いが欲しいため

20.7% 21.5%

21.1% 30.8%

14.6% 16.9%

9.9% 13.8%

23.8% 22.6% 24.3% 23.8%

23.6% 18.4% 14.8% 26.2% 22.3% 20.4%

20年11-12月

20年11-12月

21年3-4月

21年1-2月

2.7% 2.9%

2.9%

22.1% 24.0%

24.3% 26.8% 26.7% 32.1% 23.2% 29.6%

347 2,066 3,223 933

21年1-2月

21年3-4月

21年5-6月

12.9% 13.7% 12.5% 12.2% 12.3% 13.4% 14.2% 13.1% 14.0% 12.4%

15.5% 15.8% 14.9% 13.9%

回答数： 7,832 590

3.9%

20年11-12月 11.7% 11.6% 11.8% 11.3% 11.2% 10.4% 11.0% 12.6%

2.7% 3.7%

21年3-4月

21年1-2月

21年5-6月 6.2% 6.1% 5.3% 4.6% 4.0%

4.6% 5.3%

12.9%

3.1%

全体 北海道 東北 北関東

3.8%

13.9%

5.7% 5.1%

関西 中国

14.1% 17.0% 15.4% 13.7% 13.7% 12.1%

5.4%

15.2%

4.6% 4.6% 4.7% 4.0%

5.3% 4.8%

3.4% 3.5% 3.0% 4.2%21年5-6月 3.6% 3.8% 4.2% 3.5% 3.5% 2.9%

4.2%

21年5-6月

甲信越

3.8% 5.2% 5.2% 5.0% 4.4% 5.4%

3.0% 4.1%

3.9%

4.9%

3.4% 2.6% 3.1%

1.0% 2.9% 1.9%

3.2%

1.0% 0.5% 1.1% 1.1%

一都三県 甲信越 北陸 東海

438 1,458

14.5%

13.8%

14.5% 12.4% 15.3% 15.2% 12.5% 14.4% 14.6%

12.3% 15.9%

四国 九州

19,644 873 973 911

14.2%

10.4%

9.8% 11.8%

4.6% 4.2% 4.6%

3.9% 2.3% 3.3%

12.5%

3.7% 4.9%

13.9%

2.5% 3.2%

2.0% 2.0%

2.6%

2.6% 3.3% 2.3% 3.0% 2.2%

2.5% 2.0% 1.7% 1.7% 1.7% 1.8%

2.9% 2.4% 2.1% 2.8%

2.7% 2.4% 2.0%

1.8%

3.4% 3.4%

3.6% 3.8% 4.4% 3.7% 3.5% 2.7% 3.4% 3.2% 3.8% 2.7% 3.1% 3.9%

3.2% 4.0% 4.3% 4.1% 2.8% 3.3% 3.0% 4.5% 2.4%

3.8%

0.9% 2.1%

45.9% 42.3% 38.2% 44.3%

2.0%

全体 北海道 東北 北関東 一都三県

1.6% 0.9%

1.6% 0.6%

北陸

1.3% 1.3%

1.9%

2.4% 1.8% 2.2% 2.3%

1.0%

130

9.4%

22.2% 25.4%

24.1% 25.0%

20.4%

54 232

1.3% 2.1% 2.0%

東海 関西 中国 四国 九州

1.8% 1.0% 1.3%

2.2% 2.4% 1.7%

1.5% 1.1% 0.9% 0.3%

1.3% 1.3%

1.2% 0.6%
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非正規雇用に関する求職者・新規就業者の活動状況調査（5-6月）

■今後の仕事探しの予定（「すでに探している」＋「探すことを検討中」の合計）

※回答数は最新の調査のものを記載

■新規就業率の推移　それぞれのエリアにおいて当該期間に新しく仕事に就いた人の割合

※回答数は最新の調査のものを記載

アルバイト探しをした理由（複数回答）

契約社員の仕

事に新しく就いた

嘱託の仕事

に新しく就いた

アルバイトの仕

事を探す予定

派遣社員の仕

事を探す予定

契約の仕事を探

す予定

嘱託の仕事を探

す予定

回答数

21年5-6月

21年1-2月

21年5-6月

アルバイトの仕

事に新しく就いた

派遣社員の仕

事に新しく就いた

5.9%

6.2% 6.4%

21年5-6月 6.5% 6.2% 8.7% 8.2% 6.3% 6.4% 5.1%

21年1-2月 6.9% 10.2% 8.1% 6.5% 6.6% 7.7% 6.0% 4.8% 7.9%

5.6% 6.0% 5.8% 7.1% 7.3%

6.0% 6.6% 6.9% 7.0%

6.0%

21年3-4月 6.1% 7.7% 6.5% 5.8% 5.7% 5.6% 5.6%

8.1% 8.3% 8.5% 9.0% 7.6% 8.6% 6.9% 5.6% 8.9%

7.8% 8.6% 11.1%

21年3-4月 7.4% 8.7% 9.2%

21年3-4月

21年5-6月

21年1-2月 9.6% 12.4% 10.1%

0.6%

20年11-12月 0.7% 0.5% 0.7% 0.6% 0.7% 0.5% 0.9% 1.0% 0.6% 0.3% 1.0% 0.5%

0.6% 0.8% 0.2% 0.0%

0.7% 0.6% 0.6% 0.4% 0.6%

21年3-4月 0.8% 0.9% 0.6% 1.3% 0.8% 1.0% 0.4% 1.1% 0.6% 0.3% 1.6% 0.8%

21年5-6月 0.8% 0.7% 1.3% 1.1% 0.8% 0.5% 1.7%

21年1-2月 0.6% 1.1% 1.1% 0.0% 0.5% 0.5% 0.0%

0.9% 1.1% 1.4% 1.0% 1.2%

20年11-12月 1.1% 1.4% 1.9% 0.5% 0.9% 1.3% 2.2% 1.1% 1.6% 1.0% 0.0% 0.7%

1.7% 1.1% 1.5% 1.4% 1.5%

21年3-4月 1.5% 1.9% 1.6% 1.0% 1.2% 1.3% 1.7% 1.3% 1.8% 1.8% 1.3% 2.2%

21年5-6月 1.2% 1.6% 1.8% 0.8% 0.9% 1.0% 0.8%

21年1-2月 1.1% 1.3% 2.0% 1.3% 1.0% 1.7% 1.7%

1.2% 1.8% 1.7% 0.7% 1.7%

20年11-12月 1.7% 1.8% 0.9% 2.1% 1.6% 0.8% 2.6% 2.2% 2.3% 1.1% 1.7% 1.1%

1.8% 2.1% 1.5% 2.1% 1.7%

21年3-4月 1.6% 2.2% 1.6% 2.0% 1.6% 0.5% 0.9% 1.8% 1.6% 1.2% 1.6% 2.0%

21年5-6月 1.8% 2.2% 2.3% 3.4% 1.7% 1.0% 0.4%

21年1-2月 1.6% 0.9% 2.0% 2.5% 1.6% 1.0% 2.1%

5.5% 5.8% 4.1% 2.8% 7.8%

20年11-12月 4.7% 4.8% 3.3% 3.7% 4.5% 3.3% 5.2% 5.4% 5.2% 5.2% 5.2% 5.3%

5.7% 5.0% 4.5% 5.0% 7.4%

21年3-4月 5.7% 6.9% 6.3% 6.6% 4.8% 5.5% 6.4% 6.5% 6.2% 6.7% 6.2% 5.6%

21年5-6月 5.5% 6.7% 5.2% 5.9% 5.3% 4.3% 5.9%

21年1-2月 5.2% 6.5% 5.3% 6.0% 4.5% 4.2% 5.9%

東海 関西 中国 四国 九州

回答数： 12,889 549 598 609 5,322 395 236 1,369 2,033 618 282 878

21年1-2月 8.5% 13.3% 8.9%

21年3-4月

全体 北海道 東北 北関東 一都三県 甲信越 北陸

19,644 873 973 911 7,832

19.0% 23.3% 19.4% 18.7% 18.3% 18.0%

7.7% 7.5%

18.2% 20.8% 18.1%

全体 北海道 東北 北関東

19.5% 17.3%

北陸 東海

18.6% 17.4% 17.4%

590

一都三県 甲信越

18.0% 19.1% 21.0%

8.0% 9.1% 9.9%

933

18.0% 19.8%

438 1,458

16.1% 19.7% 18.9% 17.2% 19.1% 18.7%

17.0% 14.1% 19.1%

347 2,066 3,223

20.1%

18.1% 18.1% 17.2% 16.9% 19.2%17.7% 14.4%

8.7% 8.2% 8.7%

9.0% 10.0% 7.8%

関西 中国 四国 九州

7.9% 8.2% 9.3%

7.6% 6.9% 7.5%

9.0%

9.7% 7.3% 7.6%

6.6% 7.0% 6.2%

9.5% 9.1%

7.3% 8.0% 8.0%

7.1% 9.8%8.5%

6.9% 6.6% 7.7%

8.8% 9.0%

8.6% 8.7% 9.5% 7.8% 8.5% 7.6% 9.0% 8.9% 8.9%

12.2% 8.8%9.1% 9.1% 12.1%
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非正規雇用に関する求職者・新規就業者の活動状況調査（5-6月）

（6）職種区分について

飲食・フード 配送・引越・ドライバー

ホール、ウェイター・ウェイトレス 配送・ドライバー

調理 引越

その他飲食・フード デリバリー・バイク便

販売・接客・サービス 新聞配達・ポスティング

アパレル・雑貨販売 軽作業

コンビニエンスストア・スーパーマーケット 梱包・検品・仕分け・商品管理

食品販売 その他軽作業

ホテル・結婚式場スタッフ 工場・倉庫・建築・土木

家電量販店 製造・ライン

ドラッグストア 食品製造・加工

ガソリンスタンド・車関連 建築・土木・設備作業

その他販売・接客・サービス業 構内作業・フォークリフト・溶接

レジャー・アミューズメント その他工場・倉庫・建築・土木

映画館・テーマパーク等 警備・清掃・ビル管理

パチンコ・カラオケ・ネットカフェ 警備・交通誘導

スポーツジム・スパ・レジャー施設 清掃

インストラクター その他警備・清掃・ビル管理

その他レジャー・アミューズメント エンジニア・サポート・保守

イベント・キャンペーン SE・プログラマ

イベント運営 テクニカルサポート・保守・テスター

サンプリング・PR その他エンジニア・サポート・保守

アンケート・調査 クリエイティブ・編集

その他イベント・キャンペーン クリエイティブ・編集

営業 WEB/グラフィックデザイン・POP制作

営業 DTP/CADオペレーター

オフィスワーク その他クリエイティブ・編集

事務・データ入力 エステ・理美容

コールセンター エステ・理美容

テレフォンアポインター・テレマ その他

その他オフィスワーク

医療・介護・保育

保育士

ヘルパー・介護

看護師・准看護師

医療専門職

その他医療・介護・福祉

教育

家庭教師・塾講師

その他教育
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